

obec Bílsko

Netonice,
Bílsko, Záluží



Blzecký občasník

02 / 2018

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Od začátku roku proběhla dvě zasedání obecního zastupitelstva. Zastupitelé vybrali dodavatele skladu nebezpečných odpadů pro náš sběrný dvůr, dodávku provede výrobní družstvo KOVOBEL Domažlice. Zastupitelé dále schválili zadávací dokumentaci pro zakázku na dokončení povrchu sportovního hřiště v Netonicích. Do 30.4.2018 by měl být povrch zaasfaltován a celé hřiště bude oploceno sítí, součástí dodávky budou i kůly na volejbal, nohejbal a tenis (vše v jednom). Zastupitelstvo vyhlásilo anketu, zda provozovat obchod s potravinami v Bílsku na náklady obce. Na většině odevzdaných anketních lístků byla kladná odpověď. Podrobné výsledky ankety a navržený způsob provozování krámu bude projednáván na zasedání zastupitelstva v pátek 9.3. od 18-ti hodin v obecní hospodě v Bílsku.

HOSPODAŘENÍ OBCE V MINULÉM ROCE

V roce 2017 měla naše obec celkem příjmy 4 312 000,-Kč, výdaje byly 4 328 000,-Kč a 554 000,- jsme zaplatili při splácení úvěrů. Na účtech měla k 1.1.2017 obec 870 000,-Kč a k 31.12.2017 307 000,-Kč. K 1.1.2018 máme u České spořitelny dluh ve výši 3 652 000,-Kč. Vloni jsme požádali o dotace ve výši 960 tis. Kč nakonec se nám podařilo získat 480 000,-Kč.

Loňské nákladnější akce:

sběrný dvůr včetně kontejnerů

a asfalt před garážemi na faře 1 778 000,-Kč

veřejné osvětlení 300 000,-Kč

oprava obecního domu v Netonicích 226 000,-Kč

přepojení vodárny v Bílsku na noční proud 49 000,-Kč

ZE ŽIVOTA OBCE

Během ledna a února jsme se mohli sejít na několika akcích, v sobotu 5.1. proběhla hasičská výroční schůze, v neděli 6.1. prošli naši obcí koledníci s Tříkrálovou sbírkou, kteří obdrželi do svojí pokladničky 4 356,-Kč, celkem se na Vodňansku vybralo skoro 245 tisíc korun. Koledníkům i všem, kteří přispěli, patří velký dík. Odpoledne 6.1 byl v kostele sv. Jakuba koncert. Předposlední lednový víkend uspořádali myslivci ze sdružení KRÁSEKA myslivecký bál. Akce byla tradičně hojně navštívena. 10. února prošel vsí masopustní průvod a týden po té se do masek oblékli i naši nejmenší, aby si zatancovali na dětském karnevalu. V masopustním průvodu, který navštívil i Budyni a Měky nec, bylo 30 masek, zatím nejméně v naší čtyřleté historii, snad se v příštím roce polepšíme. Na dětský karneval přišlo masek 25 a třicet osob doprovodu, byla to zdařilá akce.

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT

V březnu 2018 nás čeká 3.3. od 16-ti hodin oslava MDŽ v obecním hostinci v Bílsku. Během odpoledne vystoupí několikrát naše děti a večer od 20-ti hodin přijdou jako obvykle s překvapením pro ženy místní hasiči. O Velikonocích bude v sobotu 31.3. hasičský bál (hraje POZOR VIZITA) a v neděli 1.4. od 14-ti hodin tradiční turnaj ve stolním tenise.

Pečovatelská služba Chelčického domova sv. Linharta o.p.s.

Již třetím rokem poskytujeme terénní sociální službu, a to pečovatelskou službu také ve vaší obci. Tato služba je realizována v přirozeném prostředí klienta, převážně v jeho domácnosti. Tam jej navštíví pečovatelka a poskytne potřebnou pomoc, která nejčastěji spočívá v zajištění oběda, úklidu domácnosti, doprovodu k lékaři.



PEČOVATELSKÁ
SLUŽBA

Na pečovatelskou službu (PS) má nárok každý, kdo má sníženou soběstačnost – seniorům a osobám od 18 let, pokud jsou zdravotně znevýhodněny. Jezdíme do obcí Chelčice, Stožice, Libějovice, Truskovice, Malovice, Krajníčko, Bílsko, Budyně, Bavorov, Vodňany a jejich přidružených obcí.

Poskytujeme zejména tyto činnosti:

- pomoc při péči o vlastní osobu
- dovoz oběda
- pomoc při zajištění chodu domácnosti (úklid, nákupy)
- doprovod k lékaři, na nákup, při procházce

Vzhledem k tomu, že je PS v neustálém kontaktu s klienty, může pružně reagovat na jejich potřeby a požadavky s ohledem na momentální zdravotní situaci. Respektujeme jejich osobní názor a požadavky, jak chtějí služby využívat. Žádost o poskytování PS se podává k rukám vedoucí PS osobně, prostřednictvím člena rodiny, pečovatelek nebo další osoby. Po následné domluvě přijede sociální pracovnice domluvit konkrétní požadavky na službu a seznámí zájemce se všemi pravidly. Legislativně je poskytování PS podepřeno zákonem č. 108/2006 Sb., §40 a ceny jednotlivých úkonů pečovatelské služby jsou upraveny vyhl. č. 505/2006 Sb.

Informace o pečovatelské službě je možné získat v Chelčickém domově sv. Linharta, na obecních úřadech, nebo na tel. 606 023 694 (p. L. Troblová Teringlová) a na webových stránkách www.linhart-chelcice.cz.